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ATA DA SEGUNDA REUNIÃO DO ANO DE 2025 DA COMISSÃO INTERNA DE SUPERVISÃO DO PLANO DE

CARREIRA DOS CARGOS TÉCNICO-ADMINISTRATIVOS EM EDUCAÇÃO DO CENTRO FEDERAL DE

EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS.

Às nove horas e trinta minutos do dia vinte de fevereiro de dois mil e vinte e cinco, de forma  na Plataforma Rede Nacionalonline

de Ensino e Pesquisa (RNP), realizou-se a segunda reunião do ano de 2025, de caráter ordinário, da Comissão Interna de Supervisão

do Plano de Carreira do Cargos Técnico-administrativos em Educação do CEFET-MG (CISPCCTAE/CEFET-MG). Estiveram

presentes os seguintes membros: Alayne Carvalho; Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães; Delvair Pereira de Oliveira Filho;

Fernando Luzia França; Leôncio de Assumpção de Souza; e Rafaela Campos Duarte. A reunião foi coordenada por Dayana Rocha

Gonçalves de Magalhães.  –  Confirmou-se a presença de três membros titulares eI – EXPEDIENTE 1. Verificação do Quórum:

três membros suplentes e durante a reunião incluiu-se alguns itens. São apresentados2. Pauta. Houve uma pauta prévia,  os

seguintes itens: 1. Diálogo com a SEGEP e a DIAV referente aos itens de reestruturação da carreira PCCTAE, em especial à

Progressão por Mérito, conforme Medida Provisória nº 1.286/2024 e orientações da CNSC; 2. Análise do Processo 23062.002903

/2024-81 - AFASTAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO EM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU NO PAÍS;

3. Análise do Processo 23062.006570/2025-41 - RECONHECIMENTO DE POS-GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE

DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO; 4. Análise do Processo 23062.006679/2025-88 - RECONHECIMENTO DE POS-

GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO; 5. Análise do processo 23062.006567/2025-27 –

RECONHECIMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO; 6. Apreciação de

 demanda de servidor TAE via e-mail; 7. Estudo e organização do trabalho referente ao dimensionamento da necessidade de

 pessoal no âmbito do CEFET-MG; 8. Informes Gerais. Discussão dos itens:   1. Diálogo com a SEGEP e a DIAV referente aos

itens de reestruturação da carreira PCCTAE, em especial à Progressão por Mérito, conforme Medida Provisória nº 1.286

/2024 e orientações da CNSC: A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães iniciou a reunião explicando que esse

momento de diálogo entre a CIS e os servidores representantes da gestão de pessoas é importante para esclarecer dúvidas sobre

alguns itens que envolvem a restruturação da carreira PCCTAE, conforme a Medida Provisória (MP) nº 1.286/2024 e os

entendimentos da CNSC acerca de dispositivos dessa MP. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães informou que a

CIS vem acompanhando e buscando informar/esclarecer a categoria de servidores TAEs sobre a implementação da reestruturação

da carreira PCCTAE. Em seguida perguntou-se sobre o andamento dos trabalhos referentes às avaliações de desempenho para fins

de Progressão por Mérito; e se seria necessário utilizar-se de uma força tarefa a fim de acelerar a realização das avaliações de

desempenho a contento, tendo em vista que com a redução do interstício e a regra de transição, aumentou-se a quantidade de

servidores que vão progredir em um curto espaço de tempo. Em resposta, os servidores responsáveis pela Divisão de Avaliação do

CEFET-MG (DIAV) explicaram que já estão dando andamento às avaliações de desempenho para progressão por mérito, e que para

otimizar a realização dessas avaliações a DIAV está tendo apoio de outros servidores da Coordenação de Desenvolvimento de

Pessoas com o objetivo de regularizar e manter as avaliações em tempo corrente até o mês de março de 2025. Após essa conversa,

ficou acordado que seria repassada essas informações aos servidores TAEs. 2. Análise do Processo 23062.002903/2024-81

AFASTAMENTO PARA PARTICIPAÇÃO EM PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO STRICTO SENSU NO PAÍS: 

Analisou-se o processo da servidora , que ocupa o cargo de Bibliotecário - Documentalista no CEFET-MG, Márcia Martins da Silva

 Araxá. A CISPCCTAE/CEFET-MG apreciou os documentos anexados no processo em questão. E a partir da análiseCampus

desses documentos e do que estabelece o Edital 772/2023-GDG, de 14 de dezembro de 2023 (sobre a possibilidade de prorrogação

do afastamento) a CISPCCTAE/CEFET -MG, de forma unânime, emitiu parecer com manifestação favorável ao pedido da

servidora Márcia Martins da Silva. 3. Análise do Processo 23062.006570/2025-41 - RECONHECIMENTO DE POS-

GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO: Analisou-se o processo do servidor Sinay Santos

Silva de Araújo, que ocupa o cargo de Bibliotecário-Documentalista, em exercício na Biblioteca do Curvelo. Esse servidorCampus 

solicita reconhecimento de pós-graduação - curso de Doutorado como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). Em apreciação



por esta Comissão, verificou-se, considerando a legislação vigente sobre ADS e toda a documentação inserida nesse processo, que o

curso de Doutorado no Programa de Pós-Graduação em Estudos de Linguagens ofertado pelo CEFET-MG é pertinente ao cargo e

ao ambiente, o qual o servidor ocupa. Desse modo, os membros, de forma unânime, emitiram parecer favorável à concessão da

 solicitação do servidor Sinay pela Ação de Desenvolvimento em Serviço. 4. Análise do Processo 23062.006679/2025-88 -

RECONHECIMENTO DE POS-GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO: Analisou-se o

processo da servidora Karen Antonieta Gomes Xavier, que ocupa o cargo de Assistente em administração, em exercício na

Coordenação do Programa de Pós-Graduação em Estudos de Linguagens, Nova Suíça. Essa servidora solicitaCampus 

reconhecimento de pós-graduação - curso de Mestrado como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). Em apreciação por esta

Comissão, verificou-se, considerando a legislação vigente sobre ADS e toda a documentação inserida nesse processo, que o curso

de Mestrado no Programa de Pós-Graduação em Estudos de Linguagens ofertado pelo CEFET-MG é pertinente ao cargo e ao

ambiente, o qual a servidora ocupa. Desse modo, os membros, de forma unânime, emitiram parecer favorável à concessão da

solicitação da servidora Karen pela Ação de Desenvolvimento em Serviço. 5. Análise do processo 23062.006567/2025-27 –

Analisou-se oRECONHECIMENTO DE PÓS-GRADUAÇÃO COMO AÇÃO DE DESENVOLVIMENTO EM SERVIÇO: 

processo da servidora Maiara Patrícia Carvalho Campos, que ocupa o cargo de Psicólogo-Área, em exercício na Coordenação de

Desenvolvimento Estudantil do Nova Suíça. Essa servidora solicita reconhecimento de pós-graduação - curso de MestradoCampus 

como Ação de Desenvolvimento em Serviço (ADS). Em apreciação por esta Comissão, verificou-se, considerando a legislação

vigente sobre ADS e toda a documentação inserida nesse processo, que o curso de Mestrado no Programa de Pós-Graduação em

Estudos de Linguagens ofertado pelo CEFET-MG é pertinente ao cargo e ao ambiente, o qual a servidor ocupa. Desse modo, os

membros, de forma unânime, emitiram parecer favorável à concessão da solicitação da servidora Maiara pela Ação de

Desenvolvimento em Serviço. 6. Apreciação de demanda de servidor TAE via e-mail: O servidor Fábio Luiz Nunes solicitou

auxílio à CIS, por , referente ao seu processo 23062.002902/2025-18 – Incentivo à Qualificação (Técnico Administrativo). Ae-mail

Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães solicitou aos membros que olhasse a solicitação do servidor para apreciação

conjunta em reunião. Ao analisar conjuntamente, percebeu-se que o processo estava em andamento e que o pedido do servidor foi

 atendido. Dessa forma, não houve necessidade de participação da CIS junto ao processo em questão. 7. Estudo e organização do

trabalho referente ao dimensionamento da necessidade de pessoal no âmbito do CEFET-MG: A Coordenadora Dayana Rocha

Gonçalves de Magalhães informou que está realizando o curso “ ”, porQualificação em Dimensionamento da Força de Trabalho

meio da Escola Virtual do Governo, da Fundação Escola Nacional de Administração Pública – Enap. O objetivo de participar desse

curso é conhecer e compreender o Modelo Referencial de Dimensionamento da Força de Trabalho desenvolvido pelo Ministério da

Gestão e da Inovação em Serviços Públicos – MGI. E a partir desse conhecimento pensar em como desenvolver um trabalho no

CEFET-MG para dimensionar a força de trabalho na instituição. Foi levantado entre os membros a importância de todos se

capacitarem nesse sentido. Ficou acordado que a Coordenadora Dayana irá compartilhar o  de acesso ao curso para todos oslink

membros. A Coordenadora Dayana Rocha Gonçalves de Magalhães informou que está compondo a comissão8. Informes Gerais: 

responsável por adequar a norma interna do CEFET-MG ao Decreto nº 12.374, de 06 de fevereiro de 2025, que dispõe sobre os

critérios e os procedimentos a serem observados pelos órgãos e pelas entidades integrantes do Sistema de Pessoal Civil da

Administração Federal, para avaliação de desempenho de servidores ocupantes de cargo público efetivo durante o estágio

probatório previsto no art. 20 da Lei nº 8.112, de 11 de dezembro de 1990. Foi informado que a CIS ainda não havia recebido

resposta formalmente sobre o pedido de mudança de representação da CIS no CODEP. E como encaminhamento referente a essa

questão, decidiu-se que deverá ser feito memorando reiterando essa solicitação. Frisou-se sobre a necessidade da CIS de

desenvolver ações referentes à participação dessa Comissão na construção e no desenvolvimento de políticas, no âmbito do CEFET-

MG, que envolvam a carreira PCCTAE; e participação nas comissões institucionais do CEFET-MG que coordenam assuntos

pertinentes à carreira PCCTAE. Não havendo mais nada a tratar nesse momento, foi encerrada a reunião. A coordenadora Dayana

Rocha Gonçalves de Magalhães lavrou a presente ata, que será assinada por todos os membros presentes, após lida e aprovada por

todos.
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